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A/   IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE:  

  

 NÁZEV PROJEKTU: 
PROJEKT INTERIÉRU – KOMUNITNÍ CENTRUM Kopřivnice, Francouzská 1181 

 
 PODROBNĚJŠÍ ZADÁNÍ: 
 návrh typových a  atypických interiérových prvků a jejich základní rozměry 
 technické řešení volného a vestavěného nábytku 
 orientační a informační systém objektu, logo 

 

 MÍSTO:  
ul. Francouzská č.p. 1181, Kopřivnice  
 
 
 INVESTOR:   
město KOPŘIVNICE 
Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice  

 
 AUTOR PROJEKTU:   
Ing. Lenka Krhovjáková  
lenkabures@seznam.cz,  
tel. 737 382 382  
IČ: 731 27 299,  
Libhošť̌ 392, 742 57 LIBHOŠŤ  
 

 

B/   ÚVOD 

PROJEKT INTERIÉRŮ řeší prostory v dnešním objektu domu dětí a mládeže, bývalých 
jeslí. Projekt interiérů navazuje na návrh provozního, dispozičního řešení, 
architektonického ztvárnění a materiálového řešení objektu a je zpracováván souběžně s 
projektem pro stavební povolení.  

Projekt má několik částí. Tuto textovou popisnou část dále grafickou část výkresovou a 
také tabulkovou část s výčtem prvků a předběžným rozpočtem. 

Při návrhu byly dodrženy základní parametry zadání, průběžně probíhaly koordinační 
schůzky s projektanty zpracovávajícími DSP, s pracovníky města a zástupci organizací 
užívajících objekt. Podněty byly zapracovány, vyvolané změny byly vzájemně s investorem 



NÁVRH INTERIÉRU KOMUNITNÍHO CENTRA KOP ŘIVNICE, Francouzská 1181, KOPŘIVNICE 
Vypracoval: Ing. Lenka Krhovjáková srpen 2018 Strana 4 

a dnešními i budoucími provozovateli sociálních služeb konzultovány a odsouhlaseny.  

Při návrhu interiérů byly respektovány požadavky NIS (nábytkářský informační systém). 
Zejména v oblasti návrhu části denního stacionáře. Viz Příloha č. 1. 

Přehled výchozích podklad ů a podmínek pro návrh rekonstrukce objektu  

Pro vypracování návrhu interiérů objektu bylo použito několika materiálů:  

- podmínky návrhu zadavatelem městem Kopřivnice, dnešních provozovatelů a budoucích 
provozovatelů služeb v objektu, osobní konzultace s provozovateli o provozech 
jednotlivých částí objektu přímo v řešených prostorech 

- výkresové podklady projektu pro stavební povolení byly interaktivně průběžně 
aktualizovány a zapracovávaly se změny a úpravy  

- fotografie stávajícího stavu řešeného objektu.  

 

STÁVAJÍCÍ STAV A NYN ĚJŠÍ PROVOZ: 

Jedná se o hlavní nepodsklepenou dvoupodlažní půdorysně obdélníkovou budovu o 
rozměrech 35,4 x 15 m . Delší strany jsou orientovány severně a jižně. Hlavní budova je 
doplněna dvěma přízemními objekty. Všechny tři části jsou zastřešeny plochými 
střechami . Konstrukčně se jedná o skeletovou konstrukci s jasným řádem, rytmem. 
Obvodové steny jsou bohaté̌ proskleny a vytvářejí horizontální charakter vzhledu 
budovy .  

Vstupů do objektu je několik. Hlavní budova má tři vstupy ze západní strany, a další dva 
vstupy z jižní strany od hřiště̌ v zahradě̌. Hlavní vstup se nachází na východní straně̌ a to 
v jedné z doplňkových objektů po dlouhé cestě zahradou.  

Budova byla v minulosti využívána jako jesle. Dnes zde fungují tři samostatné organizace 
plus doplňkové aktivity (např. poradna Renarcon). V celém 1.NP je dnes prostor využíván 
"klubem Kamarád " - nízkoprahové centrum pro mládež ve školním věku. Ve 2.NP hlavní 
budovy funguje klub pro maminky s dětmi (předškolní věk) "Klokan " a v druhé pulce 2.NP 
je v provozu pobo čka městské knihovny .  
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C/   INTERIÉR – NÁVRH 

NÁVRH z hlediska urbanisticko-architektonického 

V budově̌ budou nově fungovat čtyři organizace . Stávající klub Kamarád , klub Klokan 
a pobo čka městské knihovny a nově jsou v objektu vyčleněny prostory pro denní 
stacioná ř̌. Po stavebních úpravách bude celý objekt bezbariérový. Do objektu je nově 
navržena realizace výtahu do 2.NP.  

Provozně̌ je rozdělena budova na čtvrtiny do jednotlivých samostatných provozů. 
Jednotlivé části jsou rozepsány v následujících oddílech:  

C.1. DENNÍ STACIONÁŘ  

C.2. Klub KAMARÁD  

C.3. Klub KLOKAN 

C.4. Pobo čka městské knihovny 

 

Denní stacionář a Klub KAMARÁD se nacházejí v 1.NP. Knihovna a klub KLOKAM pak 
najdeme v 2.NP.  

 

Popis provozu a navrženého nábytku a interiérových prvk ů: 

Koncept návrhu je vytvořit co možná nejvíce neutrální základ ve stavebních prvcích 
(podlaha, stěny, okna, dveře) a následně dodat nábytek v přírodním dřevěném odstínu. 
Sedací nábytek je čalouněn – z hlediska praktické údržby – černá eko kůže. Barvy jsou do 
prostoru dodány na doplňcích, závěsech a dekoracích. 

 Podrobný výčet mobiliáře je uveden v tabulce, viz Příloha č. 2. Zde jsou souhrnné 
uvedeny typové a  atypických interiérových prvků a jejich základní rozměry. Pro přesnější 
charakteristiku atypických výrobků a vestavěného nábytku je zpracována výkresová část 
dokumentace s technickým řešením nábytku. 
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C.1. DENNÍ STACIONÁŘ  

Nejrozsáhlejší část projektu interiéru je vybavení nového denního stacionáře. Před 
samotným projektem interiérů proběhlo několik studijních návštěv zařízení obdobného typu 
a konzultace s pracovníky těchto zařízení probíhaly i v průběhu projekční činnosti. Některé 
specializované části interiéru (např. snoezelen a stropní zvedáky) byly podrobně řešeny 
odborníky v dané oblasti a zapracovány do výsledného návrhu. 

V 1.NP bude provozován DENNÍ STACIONÁŘ. Kapacitně je zde uvažováno o službě pro 
10-12 klientů se středně těžkým až těžkým postižením, půjde jak o klienty imobilní, tak 
klienty fyzicky pohyblivé. Příslušný personál pro zajištění provozu bude tvořit cca 5-6 
pracovníků.  

 
Klienti 

Vstup do stacionáře pro klienty je od západu z rozšířené zpevněné plochy. Vstupem je kryt 
lehkým zastřešením. Toto zastřešení zajišťuje pohodlný výstup a nástup z vozidel, 
zejména v nevlídném deštivém počasí. 

Ve vstupním prostoru bude na podlaze osazena čistící zóna – očista obuvi a kol vozíků. Je 
zde myšleno rovněž na informační tabuli pro doprovod klientů a na sezení v době čekání 
na klienty.  

Od vstupních dveří klienti vchází do šaten, kde se nachází uzamykatelné šatní skříně pro 
jednotlivých klientů. Skříňky jsou vysoké max.150 cm – dostupnost i pro imobilní klienty 
(viz příloha č.1). Dále jsou zde odkládací plochy a stoličky. Pro imobilní klienty budou 
v šatnách výškově nastavitelná lůžka, která umožní doprovodu asistovat při převlékání 
klientů. Stěny za výškově nastavitelnými lůžky budou opatřeny omyvatelným obložením 
(např. PVC stěnové s dekorem). Další doplňky: zrcadlo a nástěnný věšák příp. další drobné 
vybavení charakteru: odpadkový koš a stojan na deštníky. Následně klienti vycházejí 
druhými dveřmi a už se pohybují v čistém provozu v prostorách. 

Hlavní společenská místnost / jídelna navazuje na vstupní prostor a klienti do něj logicky 
vstupují od šaten. Čtvercové stoly jsou doplněny vždy čtyřmi jídelními stohovatelnými 
židlemi . Ty lze odsadit bokem a imobilní klient může pobývat u stolu přímo na svém vozíku. 
V prostoru je myšleno i na tabuli sloužící pro komunikaci pomocí obrázků, piktogramů... 
nebo ke sdílení společných okamžiků na vystavených fotografiích.. 

Ve společenské místnosti je navrženo umístění dataprojektoru zavěšeného ze stropu a 
bude umožněno promítání na mechanicky spouštěné plátno. Pod projekční plochou se 
nachází zavěšená sestava uzamykatelných skříní, kde klienti mohou mít své osobní věci 
(např. hrnek na čaj, kávu, osobní příbor, ..) 

Součástí místnosti je cvi čná kuchy ň pro klienty k nácviku sebeobsluhy. Kuchyň je 
vsazena do niky a lze ji pomocí posuvných dveří uzavřít, čímž vznikne čistý společenský 
prostor. Při návrhu byly respektovány požadavky NIS (nábytkářský informační systém viz 
příloha č.1) na řešení kuchyně jak v uspořádání plošném, tak výškovém. Cvičná kuchyň 
byla navržena univerzálně pro práci všech klientů. Navržené technologie usnadní užívání 
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kuchyně i imobilním klientům. Např. systém snížení horních skříněk do úrovně o cca 30 cm 
níže. Dnes jsou na trhu jak elektricky tak mechanicky ovládané mechanismy a ovládání 
spotřebičů a světel tlačítky na čele kuchyně po pracovní deskou... případně dálkovými 
ovladači (osvětlení). Pod pracovní deskou jsou umístěny dva pojízdné šuplíkové kontejnery, 
které v případě užívání kuchyně imobilním klientem vysuneme z podprostoru, a klient může 
pohodlně zajet vozíkem pod pracovní desku. 

   

Na obrázcích jsou příklady mechanismů pro přiblížení obsahu horních skříněk blíže 
imobilnímu klientovi 

Místnosti klientů: V objektu jsou navrženy místnosti pro práci s klienty. Místnosti jsou 
celkem čtyři pracovní a jedna relaxační-senzorická – Snoezelen. Každá místnost je 
individuálně navržena, některé jsou menší pro 2 klienty, větší jsou navrženy pro 4 klienty.  

V každé z místností je pracovní místo pracovníka  (pracovní stůl, kontejner, nástěnná 
tabule a skříňová sestava-úložné prostory).  

Pracovní místa klient ů jsou vybavena speciálními výškově stavitelnými stoly 
s obloukovým vykrojením vhodné i pro imobilní klienty, kdy lze sezení na židli nahradit 
přímo zajetím invalidního vozíku. U pracovnách míst klientů je na vždy umístěna 
obkladová deska . Deska je kotvena přímo do přilehlé stěny a pracovní stoly k ní přiléhají. 
Tato deska má funkci ochrany zdi před poškozením. Možná je volba povrchu desky: 
ponechat čistě v původním laminu, tabulová barva, magnetická barva nebo nejčastěji 
používaný je koberec (možnost aplikace alternativní obrázkové komunikace pomocí 
obrázků, denního režimu... uchycených např. magnety, samolepící suché zipy).  

  

Na obrázcích jsou příklady použití komunikačních obrázků na stěnách 
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Nezbytnou součástí každé místnosti pro klienty je relaxační koutek.  Tyto relaxační zóny 
se liší. Některé místnosti jsou vybaveny polohovacími lůžky, jiné polohovacími křesly, 
někde bude relaxační polohovací vak, či jen standartní 
rozkládací sedačka, jinde houpací křeslo nebo 
soukromý „domeček“ při potřebě klienta „být o 
samotě“. Ten byl navržen speciálně pro individuální 
relaxaci klientů. Trámková konstrukce nese polohovací 
rošt s matrací. K vytvoření soukromí je možné do 
dřevěného rámu kotvit lanka/ závěsovou tyč nebo 
kotvit žaluzie, případně aplikovat látkové stěny pomocí 
suchých zipů. V prostoru uvnitř „domečku“ lze mít led 
osvětlení. Pod polohovacím lůžkem je navržen 
pojízdný výsuvný šuplík k uskladnění dek, vibrační 
podložky, osvětlení a jiných relaxačních pomůcek. 
Návrh tohoto prostoru vychází z osobní zkušenosti 
např. s dětmi s PAS.  

V každé místnosti klientů nebo v její blízkosti je navrženo umyvadlo doplněné o nezbytné 
příslušenství (naklápěcí zrcadlo, věšák na ručníky, držák nádobky na mýdlo, odpadkový 
koš) 

Snoezelen: 

K cílené relaxaci klientů a jejich stimulaci je navržena specialisty senzorická místnost 
Snoezelen. Na podlaze bude položen koberec v klidném přírodním odstínu – podle tématu 
místnosti (příroda, vodní svět,…) Místnost je kvůli množství prvků vybavena větším 
množstvím el. zásuvek. V této místnosti je uvažováno se stropním mobilním zvedákem, 
který umožní pracovníkům snadno přesouvat imobilní klienty od jednoho stanoviště ke 
druhému. Výčet navrhovaných terapeutických prvků a vybavení místnosti je podrobněji 
v tabulkové části. 

Sociální zařízení: 

Standartní WC pro muže a pro ženy je doplněno jedním nadstandartním prostorem. 
Velkoplošné WC - invalidé umožňuje personálu asistovat při osobní hygieně klienta vč. 
sprchy. V prostoru se nachází opět výškov ě nastavitelné l ůžko ,  úložné prostory  
(hygienické potřeby, ručníky, ... a je zde rovněž pračka se suši čkou  (2v1). Místnost bude 
vybavena stropním mobilním zvedákem  pro přepravu klienta po místnosti. Speciální vaky 
umožňují klienta pohodlně osprchovat. 

Pracovníci: 

Pracovníci mají vstup situován ze severu do jedné z nízkých doplňkových staveb. Na 
vstupy navazují šatny a sociální zařízení (WC, umyvadlo, sprcha).  

Pracovníci mají k dispozici tři kanceláře (kancelář vedoucí /vedoucího, denní místnost / 
kancelář̌ a menší prostor pro individuální plánování).  
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Kancelář vedoucího je vybavena pracovním stolem, židlí a pojízdnými šuplíkovými 
kontejnery. Podél zadní stěny jsou navrženy úložné uzamykatelné skříně na dokumenty. 
Prostor je doplněn o dvě křesla a konferenční stolek pro případ jednání se zástupci klientů 
nebo přímo s klienty. 

Kancelář / denní místnost navazuje na vstup a kancelář vedoucího. Prostory kanceláří jsou 
od sebe odděleny skleněnou posuvnou stěnou a lze tak vytvořit v případě potřeby jednu 
velkou nebo dvě samostatné kanceláře. Denní místnost je vybavena rovněž sestavou 
skříní s možností uzamčení, jednacím stolem a dále pracovním stolem pro PC-notebook a 
tiskárnu. 

Menší kancelář, která navazuje na společenskou místnost je určena pro tvorbu 
individuálních plánů s klienty. Standartní vybavení – pracovní stul, židle, pojízdný kontejner 
a skříňová sestava jsou doplněny nástěnnou tabulí. 

Přípravná kuchyň pro přípravu jídel klientům je oddělena od ploch kde se klienti pohybují. 
Potraviny zde nebudou vařeny, budou dováženy a pouze rozdělovány příp. ohřívány. 
Kuchyně je vybavena standartními spotřebiči. Podrobně viz. Výkresová část projektu 
interiéru. 

Úklidová místnost a sklad jsou nezbytnou součástí prostorů. V úklidové místnosti je 
navržen set regálů. 

Ostatní vybavení: 

Dle doporučení pracovníků obdobných zařízení je nezbytnou součástí vybavení mobilní 
zvedák  a také min. jeden náhradní invalidní vozík a v obdobných zařízeních oblíbené 
přenosné vibra ční podložky . 

 

C.2. Klub KAMARÁD   

Klub je určen celkové̌ až pro 40 klientů a tři pracovníky.  

Prostory klubu se nachází ve východní části 1.NP. Vstup pracovníků je nově ze západu ze 
severní nízké doplňkové stavby. Klienti nadále procházejí zahradou a vstupují stávajícím 
vchodem z jihu hlavního objektu přímo do klubu.  

Interiér klubu byl v předešlých letech upravován a je vybaven novým nábytkem, který bude 
použit v nově opravených prostorech.  

Dispoziční úpravou přijde klub o současnou kuchyňku a z toho důvodu byla pro klub 
Kamarád navržena kuchyně nová. Jednoduchá přímá linka standartních rozměrů bude 
situována v místnosti 1.44, kde se klienti běžně pohybují. Pracovníci klubu ji budou mít na 
dohled z obslužného pultu. Odtud bude z bezpečnostních důvodů ovládáno zapínání a 
vypínání přívodu el. energie k vařiči, pečící troubě. 
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Některé spotřebiče budou osazeny do uzamykatelných skříní. Jedná se o lednici vloženou 
pod pracovní desku a dále o MW troubu. 

 

C.3. Klub KLOKAN 

2.NP Prostory klubu KLOKAN  

Klub Klokan projde většími změnami. Nové vstupní prostory budou vybaveny novými 
šatními sk říňkami pro d ěti . Jedná se o tři mobilní bloky. Spodní otevřená část je určena 
pro odložení obuvi a zároveň může posloužit dětem k sezení. Horní část je určena na svetry, 
čepice, rukavice a pod horními policemi budou věšáky na zavěšení bundiček.  

Pro rodiče je v prostoru klubu navržen pár křesel a solitérní věšák.  

Stávající průchozí kuchyn ě bude odstraněna a tak bude potřeba vybavit klub novou 
kuchyní. Ta se nachází v místnosti č. 1.15. Vznikne kuchyně ve tvaru písmene L. Linka je 
navržena tak, aby v kuchyňce mohlo pracovat i více lidí. V kuchyni je navržen jídelní stůl a 
k němu tři stohovatelné stoličky k sezení. Kuchyň podrobně rozkreslena ve výkresové části 
projektu interiéru. 

Prostor klubu je nově rozšířen o jednu novou místnost – samostatnou malou hernu . Do 
tohoto prostoru bude přesunuta z chodby velká skluzavka. Místnost bude dovybavena 
dětskými stolky a židlemi a gau čkem pro d ěti .  

V novém sociálním zařízení je myšleno i na přebalovací pult . Jedná se o sklopný pult, 
který bude ukotven do stěny na větším WC v místnosti č. 2.05. 

Další vybavení klubu Klokan je dostačující a bude 
zde na přání pracovníků klubu doplněno ještě 
loutkovým divadlem  a novými didaktickými 
pomůckami .  

Topná tělesa budou opatřena kryty topení. Ty lze 
realizovat i jako edukativní, senzorické prvky a tak 
je i jinak účelně využít. 

Na obr. příklad krytu topení s využitím ke hře: 

 

4. pobo čka městské KNIHOVNY 

Pobočka městské knihovny je dispozičně̌ přeřešena. Vlídnější čistý vsup bez zákoutí. 
Bude vybudováno nového soc. zázemí jak pro pracovníky, tak pro klienty. V šatně bude 
dosazena nová šatní sk říň a stoli čka. 
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Před samotným vstupem do prostoru knihovny jsou navržena pod okny dvě křesílka u 
konferen čního stolku  s novým regálem  na protilehlé stěně pro veřejnou výměnu / 
darování knih. Prostor chodby bude sloužit i jako průchozí „galerie“. Bude zde nově přidáno 
8 výstavních panel ů.  

Obslužný pult bude doplněn uzamykatelnou sk říňkou  - sestava skříňí SkS 2.24. 
V návaznosti na pult jsou doplněny nové uzamykatelné skříňky s prosklenými dveřmi pro 
nové tituly. Na protější stěně je do knihovny doplněn chybějící speciální regál na časopisy  
s výklopnými dvířky a prostorem na starší čísla. 

Podél vnější obvodové stěny budou ustaveny nové nižší regály  na knihy určené 
především dětem tak, aby nebránily výhledu z oken. Rozestavení původních regálů je 
navrženo kolmo ke stěnám s okny.  

V návrhu je přesunuta kuchy ňka pracovníka poblíž vstupu v přímé návaznosti na místo 
pracovníka. Kuchyň je navržena do tvaru L. Jsou zde nezbytné spotřebiče k běžnému 
provozu – lednice s výparníkem pod pracovní deskou, MW trouba a dvouzónový indukční 
vařič. Nad vařičem je osazena digestoř. 

Zvětšení veřejného prostoru knihovny (vzniklo otevřením prostoru dříve nevyužívaných) 
umožní pracovníkům knihovny nově organizovat besedy s veřejností. Proto jsou zde 
navrženy nově dva rozkládací stoly  až pro 24 lidí a nové stohovatelné židle. V prostoru 
se stoly je uvažováno s projekcí z dataprojektoru na projek ční plátno . Na stěně bude 
osazen nový nástěnný věšák . 

Nově je navržen koutek pro děti a besedy s dětmi i předškolního věku. Koberec je doplněn 
mobilními sedacími lavicemi  a barevnými podsedáky  pro děti. Podsedáky mohou být 
uskladněny v polici pod lavicí. 

Materiálové řešení interiéru  

V interiéru budou realizovány čistě bílé hladké vnit řní omítky . V některých místech 
může být aplikována na stěnu dekorační tapeta (1.01 a 1.15).  

Dveře jsou navrženy standartní dveřní křídla do interiéru, barva bílá, kování mat.chrom, 
nikl... Rám dveřního křídla např. z MDF desek, povrch odolná 3D fólie - náročný provoz - 
ať odolají občasným nárazům vozíků, chodítek...kočárků, hraček dětí apod. Některé dveře 
jsou navrženy jako prosklené s matným příp. mléčným proskleným. Podrobně řešeno v 
projektové dokumentaci pro stavební povolení. 

Vnit řní prosklení d ělících p říček a posuvných dveří v 1.NP v části denního stacionáře 
mezi kanceláří a denní místností je navrženo v čirém skle, vsazeném do hliníkových rámů. 
Ostatní posuvné dveře budou bílé. jako bílé čisté ploché desky. 

Podlahy  jsou navrženy většinou z PVC. Podlahy navazující na vstupy do objektu jsou 
opatřeny čistícími zónami. V tomto případě velkoplošnými (kočárky, invalidní vozíky). 
V sociálních zařízeních-WC, koupelnách, šatnách, úklidových místnostech a skladech jsou 
navrženy podlahy z keramické dlažby. Schodiště a přilehlé podesty budou očištěny od 
stávajícího PVC a budou ošetřeny epoxidovou stěrkou ve vzhledu surového betonu.  
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Příklad PVC podlahy 
Doporučení: protiskluzové provedení 
 

Příklad vzhledu schodišťových stupňů a 
přilehlých podest a mezipodest. 

Lokálně jsou pak navrženy v některých místnostech koberce. Jde o relaxační části 
místností pro klienty v denním stacionáři a kancelář-vedoucí. V knihovně je uvažováno o 
solitérním koberci v dětské části u mobilních lavic.  

Nábytek a vybavení je navrženo vyrobit z LTD – dezén přírodní světlý až středně hnědý 
přírodní odstín v kombinaci s nerez/niklovými prvky. Konkrétní dezén bude vybrán ze 
vzorníku dodavatele nábytku. Úchytky a kování co možná nejjednodušší – mat.chrom nebo 
nerez příp. nikl. 

    

Vzor: bříza Vzor: javor Vzor: dub Vzor: buk světlý 
Příklady možných dezénů nábytku z LTD. Nejlépe aby jednotlivé provozy byly vybaveny jedním  
stejným vzorem a tohoto vzoru se držely i do budoucna při případném dovybavení. 

 

V 2.patře v části knihovna budou nové regály vyrobeny z LTD v dezénu buk. Naváží tak na 
nedávno realizovaný obslužný pult a PC stoly vyrobené právě z tohoto materiálu. 

Osvětlení bylo konzultováno se zpracovateli projektové dokumentace pro stavební 
povolení. Bude se jednat většinou o zářivkové osvětlení. Návrh počítá s lokálním 
nasvětlením pracovních míst v denním stacionáři a v knihovně. 
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Sedací nábytek  je volen z omyvatelných materiálů – např. plastové nebo překližkové 
sedáky. Pokud jde o čalouněný nábytek, je doporučeno používat eko kůži příp.přírodní kůži 
kvůli očistě a údržbě materiálu a to nejlépe v universálním šedém / černém odstínu. 
 
 D /   LOGO NA BUDOVĚ A ORIENTAČNÍ A INFORMAČNÍ SYSTÉM BUDOVY 
 Umístění loga na budově je navrženo na menší doplňkové budově – část denní 
stacionář tak aby bylo viditelno od hlavní trasy, odkud přichází většina návštěvníků objektu. 
Logo bude umístěno na středně šedé omítce.  
  

symbol budovy s názvem nápln ě objektu – KOMUNITNÍ CENTRUM KOP ŘIVNICE 

 

Orienta ční a navád ěcí systém vn ě budovy  – je navržen jako 
lehká hliníková/ocelová konstrukce dvě kovové stojiny mezi 
kterými budou upevněny nápisy jednotlivých organizací 
působících v budově s šipkami ke vstupům. Do objektu jsou 
navrženy celkem 3 vstupy pro klienty. Tato tabule bude 
umístěna v „zeleném ostrůvku“ u el. skříně v předprostoru 
budovy. 

Přímo na vstupních dveřích do objektu se budou nacházet 
z vnitřních stran objektu polepy na sklen ěných výplních dve ří 
s nápisy: „Denní stacionář“ a „KLUB KAMARÁD“ (na 
klientských vstupních dveřích do klubu Kamarád) v 1.NP. Tyto polepy budou mít charakter 
mléčného skla na čirých výplních dveří. Z místnosti č. 1.26 budou na skleněných dveřích 
nalepeny rovněž polepy do sklen ěných výplní dve ří s nápisy:  „KNIHOVNA“ a „KLOKAN“ 
a budou navigovat návštěvníky přímo ke vstupu do knihovny a vstupu do klubu Klokan.  

 

Na dveřích dále mohou být polepy (vzhled-mléčné sklo), které 
budou informovat o přesné adrese, otvíracích hodinách 
organizace a mohou zde být uvedeny důležitá tel.čísla. 

Orientační a informační systém uvnitř budovy je navržen v provedení z hliníkových/ 
nerezových tabulek , šroubujících se přímo do zdí. Tabulky budou mít zásuvný systém - 
možnost vym ěnitelných cedulek . Tabulky budou obsahovat informace o tom, v které 
části objektu (Denní stacionář, Kamarád, Klokan, Knihovna) se člověk nachází, dále zde 

Logo – zjednodušený symbol budovy 
Rozměr na budově: 1500x750 mm 
Technické provedení: 

obdélníkový hliníkový rám s plexisklem/sklem s polepy 
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bude uvedeno č. dveří a účel místnosti příp. koho  v dané místnosti najdou. (např. místnosti 
klientů v denním stacionáři – který pracovník zodpovídá za danou místnost, kdo dnes 
pracuje v knihovně..) 

Systém bude doplněn orientačními plánky budovy a únikovými východy. Je možné využít 
fotoluminiscen ční materiály  ve formě desek nebo samolepek na označení únikových 
cest a východů, označení požárních bodů apod. Materiály budou splňovat normu DIN 
67510. 

V případě potřeby budou doplněny žluto/černé nebo červeno/bílé pásky, protiskluzné pásky 
apod. 

  


